

Вивчення зарубіжного досвіду співпраці між органами місцевого самоврядування та неурядовими організаціями

21 вересня 2021 року в Полтавській обласній адміністрації відбувся форум «Адаптація до українських умов та впровадження моделі співпраці між державним управлінням та урядовими організаціями у місті Бровари та Уманському районі», організаторами якого є Конвент самоврядної співпраці Польща – Україна, Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування, Полтавська обласна рада та Полтавська обласна адміністрація.

У форумі взяли участь викладачі кафедри публічного управління та адміністрування Панасенко Н. Л., к. е. н., доцентка, і Глазов О. М., асистент кафедри, депутат Полтавської районної ради.

Цілі Асоціації польських органів місцевого самоврядування, які співпрацюють або бажають розпочати співпрацю з органами місцевого самоврядування України (м. Щецін):

➤ Сприяння ідеї місцевого самоврядування, а також співпраці та реалізації спільних інтересів членів Конвенту.

➤ Ініціювання та впровадження на територіях одиниць місцевих органів влади – членів Конвенту проєктів, що сприяють співпраці з місцевими органами влади України.

➤ Інформування громадської думки про ідеї і практику співпраці між польськими та українськими органами місцевого самоврядування.

➤ Залучення коштів із Європейського Союзу та інших джерел для реалізації ідеї співпраці.

➤ Ініціювання та розвиток економічних контактів між польськими та українськими суб'єктами, що сприяють соціально-економічному розвитку членів Конвенту.

Представники Асоціації польських органів місцевого самоврядування:

Катажина Клавсюць, директорка офісу Конвенту самоврядної співпраці Польща – Україна;

Томаш Ковалик, помічник директора офісу Конвенту самоврядної співпраці Польща – Україна (експерт проєкту).



Форум співфінансує Польсько-американський фонд свободи в межах програми RITA – «Зміна в регіоні», яку реалізує фонд «Освіта для демократії». Польські партнери поділилися досвідом, який вони набули в співпраці між органами місцевого самоврядування та неурядовими організаціями.



Отриману інформацію Панасенко Н. Л. і Глазов О. М. планують використати у процесі викладання навчальних дисциплін «Організація місцевого самоврядування», «Державне будівництво та місцеве самоврядування», «Правові засади адміністративної діяльності». В перспективних планах – вивчення досвіду співпраці між органами місцевого самоврядування та неурядовими організаціями на теренах України та ознайомлення з ним здобувачів вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

